



Содержится под стражей с 8 июня 2012 г.
21 год, не женат, детей не имеет.
Постоянно проживает в Москве.
Студент-востоковед РГГУ.
Статьи обвинения - ст.212, ч.2, ст.318, ч.1.
Суть обвинений - три раза бросил куски асфальта в сторону сотрудников полиции, один кусок попал в кисть руки сотрудника полиции, от чего последний испытал боль.

Степан Зимин постоянно проживает в Москве, в квартире, взятой в ипотеку. В январе 2012 г. у него умерла мать, есть сводный брат Антон. Первоначально обвинение считало, что в результате попадания куска асфальта сотрудник полиции получил перелом пальца, однако экспертиза показала, что палец был сломан при «скручивании». Также сначала сотрудник полиции утверждал, что куски асфальта в него летели «из толпы» и он не видел, кто их кидал, но затем он опознал Зимина. После 6 мая потерпевший полицейский получил квартиру. Брат и девушка Степана готовы обеспечить содержание под домашним арестом, Зимин готов исполнять все требования подписки о невыезде.

Срок содержания в СИЗО продлен до 24 ноября 2013 г.

Меры пресечения для ранее не судимых обвиняемых по ст.318, ч.1



Почему Степан Зимин содержится в СИЗО?